Beitrittserklärung Musikverein Gundelsheim e.V.

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt als ⊗aktives Mitglied in den Musikverein Gundelsheim e.V.

zum:	Instrument:	
Name:	Vorname:	
GebDatum:	Telefon:	
Anschrift:		
ggf. Hochzeitstag:		
e-Mail:		
☐ in Ausbildung, bei Ausbilder/	in:	
Mit der Aufnahme als Mitglied, wird die Satzung des Musikverein Gundelsheim e.V. anerkannt, welche auf Verlangen ausgehändigt wird. Diese Erklärung behält ihre Gültigkeit bis zu einem schriftlichen Widerruf mit einer Frist von drei Monaten zum jeweiligen Jahresende. Die Datenschutzhinweise auf der Rückseite werden hiermit anerkannt und bewilligt.		
Datum Ort		
Unterschrift (bei Minderjährigen aller Erziehung	sberechtigten)	

Bitte ausgefüllt zurück an: Musikverein Gundelsheim e.V.

usikverein undelsheim

1. Vorsitzender Alexander Meißner Zur Steinleite 13 96163 Gundelsheim oder 2

2. Vorsitzende Johanna Wolf Fischerstraße 1 96163 Gundelsheim

SEPA-Lastschriftmandat für wiederkehrende Zahlungen

Name und Anschrift des Zahlungsempfängers (Gläubiger)

Musikverein Gundelsheim e.V. Vorstand Zur Steinleite 13 96163 Gundelsheim

Gläubiger-Identifikationsnummer Mandatsreferenz DE15ZZZ00000950105

(wird bei der Abbuchung mitgeteilt)

SEPA-Lastschriftmandat

Ich/Wir ermächtige(n) den **Musikverein Gundelsheim e.V.** Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die vom **Musikverein Gundelsheim e.V.** von meinem/unserem Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber	
Straße	
PLZ, Ort	
Land	
Kreditinstitut	
ggf. BIC	
IBAN	

<u>Fälligkeiten</u>

Mitgliedsbeiträge werden jedes Jahr am 01. April (oder nach Abgabe der Beitrittserklärung), die Ausbildungsbeiträge und Ausleihgebühren am 15. eines jeden Monats eingezogen. Fällt der Fälligkeitstag auf ein Wochenende oder einen Feiertag verschiebt sich die Fälligkeit auf den 1. darauffolgenden Werktag. Bitte sorgen Sie für ausreichende Kontodeckung.

	×
Ort. Datum	Unterschrift(en) Kontoinhaber/in

Einwilligung zu Fotos/Filmaufnahmen und deren Veröffentlichung

Der Musikverein Gundelsheim e.V. beabsichtigt, im Rahmen von Konzerten, Veranstaltungen, Freizeiten, Ausbildungsarbeit, Proben, etc. Fotos/Film- und Tonaufnahmen anzufertigen. Diese können im Internet (Vereinshomepage, Social-Media-Kanäle) veröffentlicht werden. Die Veröffentlichung soll auf unbestimmte Zeit erfolgen. Ebenso ist eine Weitergabe an die Presse sowie die Gemeinde Gundelsheim für das Mitteilungsblatt möglich, um eine Werbeplattform zu schaffen. Zur besseren Außendarstellung können im Musikheim Fotowände aufgehängt und veröffentlicht werden.

Es wird darauf hingewiesen, dass Aufnahmen im Internet von beliebigen Personen abgerufen werden können. Es kann nicht ausgeschlossen werden, dass solche Personen die Aufnahmen weiterverwenden oder an andere Personen weitergeben.

Die Einwilligung gilt ab dem Datum der Unterschrift und dauert an während und auch nach Beendigung der Mitgliedschaft oder der Amtstätigkeit im Verein. Ein Widerruf der Einwilligung nach Beendigung der Mitgliedschaft oder der Amtstätigkeit ist nur möglich, wenn der Betroffene nachweist, dass dies erforderlich ist, seine berechtigten Interessen zu schützen.

Ich willige ein, dass der Musikverein Gundelsheim e.V., Aufnahmen von mir im Sinne dieser Erklärung machen und veröffentlichen kann.

Datenschutzerklärung gem. EU DSGVO

Ich willige ein, dass der Musikverein Gundelsheim e.V. die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzugs und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und nutzt. Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an die jeweiligen Dachverbände, Gemeinde Gundelsheim, Musikrat Stadt und Landkreis Bamberg findet nur im Rahmen der in der Satzung der Fachverbände bzw. der Richtlinien festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zwecke der Einwerbung von öffentlichen Fördermitteln und Ehrungen. Eine Datenübermittlung an Dritte außerhalb der Fachverbände und öffentlichen Organisationen findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend den steuerrechtlichen Vorgaben oder Zuschussanfragen aufbewahrt werden müssen.

Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.

Ich willige ein, dass der Musikverein Gundelsheim e.V. meine E-Mail-Adresse(n) und, soweit erhoben, auch meine Telefonnummer(n) zum Zwecke der Kommunikation nutzt. Eine Übermittlung von E-Mail-Adresse(n) und Telefonnummer(n), wird nur von Vereinsmitgliedern an Dachverbände zur Anmeldung an Lehrgängen, Prüfungen und Ehrungen sowie zur zweckgebundenen Datenverarbeitung z.B. für Zuschüsse etc. weitergegeben.

Datenschutzerklärung für Mitglieder

Mit folgenden Informationen geben wir Ihnen einen Überblick über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch den Verein sowie über Ihre Rechte nach den gesetzlichen Bestimmungen zum Datenschutz:

- Verantwortliche Stelle für die Datenverarbeitung durch den Verein ist der Vorstand, vertreten durch:
 - 1. Vorsitzenden Alexander Meißner (E-Mail: vorstand@musikverein-gundelsheim.de)
 - 2. Vorsitzende Johanna Wolf (E-Mail: 2. Vorstand@musikverein-gundelsheim.de)
- 2. Der Verein verarbeitet personenbezogene Daten zu dem Zweck, dabei nur in dem Umfang, wie er sie im Zusammenhang mit der Begründung, Durchführung und Beendigung des Mitgliedschaftsverhältnisses oder zur Ausübung und Erfüllung der sich aus dem Gesetz ergebenden Rechte und Pflichten oder Wahrung seiner berechtigten Interessen benötigt. Relevante Daten sind dabei insbesondere Ihre Personalien wie Namen, Adresse, sonstige Kontaktdaten, Bankverbindung, Geburtsdatum, aber auch die Dauer der Mitgliedschaft. Die Erhebung der Daten erfolgt in der Regel unmittelbar bei Ihnen selbst.
- 3. Rechtsgrundlagen für die Verarbeitung der personenbezogenen Daten sind die datenschutzrechtlichen Erlaubnisnormen des Art. 6 Abs. 1 DS-GVO, soweit erforderlich die Einwilligung des betroffenen Mitglieds.
- 4. Innerhalb des Vereins erhalten diejenigen Stellen Zugriff auf die Daten, die diese zur Erfüllung der in Ziffer 2 genannten Aufgaben brauchen. Außerhalb des Vereins werden Ihre Daten weitergegeben an Nordbayerischer Musikbund (Verbandsarbeit), Gemeinde Gundelsheim (Zuschüsse, Förderungen) und Musikrat Stadt und Landkreis Bamberg (Ehrungen). Eine Absicht des Vereins, die personenbezogenen Daten an ein Drittland oder an internationale Organisationen zu übermitteln, besteht nicht.
- 5. Die Daten werden durch den Verein so lange verarbeitet, als dies zur Erfüllung der Aufgaben nach Ziffer 2 erforderlich ist. Sind die Daten danach nicht mehr erforderlich, werden sie regelmäßig gelöscht, spätestens nach Beendigung des Mitgliedschaftsverhältnisses, es sei denn, deren Weiterverarbeitung ist erforderlich zur Erfüllung von gesetzlichen Aufbewahrungspflichten oder zur Erhaltung von Beweismitteln im Rahmen der gesetzlichen Verjährungsfristen, die bis zu 30 Jahre, im Regelfall jedoch 3 Jahre betragen.
- 6. Als betroffene Person haben Sie das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung, Widerspruch sowie Datenübertragbarkeit (Art. 15 mit 20 DS-GVO). Auskunfts- und Löschungsrechte stehen allerdings, soweit gesetzlich zulässig, unter den Einschränkungen der §§ 34 und 35 BDSG. Darüber hinaus besteht für Sie ein Beschwerderecht bei der zuständigen Datenschutzaufsichtsbehörde (Art. 77 DS-GVO in Verbindung mit § 19 BDSG).
- 7. Soweit Ihrerseits eine Einwilligung erteilt worden ist, haben Sie das Recht zum jederzeitigen Widerruf, wobei der Widerruf erst für die Zukunft wirkt und die Rechtmäßigkeit der Verarbeitung bis zum Widerruf davon unberührt bleibt.
- 8. Im Zusammenhang mit der Mitgliedschaft sind Sie verpflichtet, Ihre personenbezogenen Daten zur Verfügung zu stellen, andernfalls das Mitgliedschaftsverhältnis nicht eingegangen oder aufrechterhalten werden kann.
- 9. Eine automatisierte Entscheidungsfindung einschließlich eines Profilings besteht nicht.